



Na osnovu Ugovora o implementaciji projekta "Novi Pazar za nove poslove", Rešenja o formiranju Komisije za izbor korisnika projekta "Novi Pazar za nove poslove", Pravilnika o izboru korisnika projekta "Novi Pazar za nove poslove". Javnog poziva i Konačne liste reda prvenstva za podršku razvoju socijalnog preduzetništva kroz obezbeđivanje grantova za razvoj socijalnog preduzetništva za udrženja građana, Komisija za izbor korisnika projekta "Novi Pazar za nove poslove", donela je:

## ODLUKU O DODELI GRANTA ZA RAZVOJ SOCIJALNOG PREDUZETNIŠTVA

1. U skladu sa članom 31. Pravilnika o uslovima, merilima, postupku i načinu rada Komisije za izbor korisnika projekta "Novi Pazar za nove poslove", Konačne liste prvenstva za podršku razvoju socijalnog preduzetništva za udruženja građana i pojedinačnih tehničkih specifikacija za nabavku neophodne opreme, mašina i repromaterijala potrebnih za pokretanje socijalnog preduzeća razvijenih u skladu sa biznis planovima koje su korisnici projekta podneli, Komisija odobrava dodelu granta za razvoj socijalnog preduzetništva u iznosu od 4.000 eur bez PDV-a, po kursu dinara na dan konvertovanja tranše sredstava Donatora iz koje će se subvencije isplatiti, u okviru Javnog poziva za podršku razvoju socijalnog preduzetništva kroz obezbeđivanje grantova za razvoj socijalnog preduzetništva za udruženja građana, sledećem udruženju:

R.br.	NAZIV UDRUŽENJA	MESTO	NAZIV POSLOVNE IDEJE	UKUPNO
1	PLAN NARSKO EKOLOŠKO UDRUŽENJE "RAS" NOVI PAZAR	Novi Pazar	Organizacija turističkih tura i edukativnih kampova u objektu udruženja na Goliji	33

2. Sa udruženjem iz Tačke 1. ove Odluke Grad Novi Pazar zaključuje ugovore u pisanoj formi kojima se regulišu međusobna prava i obaveze potpisnika ugovora.
3. Iznos granta iz Tačke 1. odobrava se za nabavku neophodne opreme, mašina i repromaterijala potrebnih za pokretanje socijalnog preduzeća u skladu sa tehničkim specifikacijama definisanim predatim biznis planovima.
4. Nabavku neophodne opreme, mašina i repromaterijala iz prethodne tačke, izvršiće Grad Novi Pazar, u skladu sa sopstvenim procedurama i tehničkim i drugim karakteristikama potrebne opreme, mašina i repromaterijala definisanim u individualnim biznis planovima.
5. Ustupanje nabavljene opreme iz Tačke 5. ove Odluke izvršiće se na osnovu Ugovora o dodeli granta za razvoj socijalnog preduzetništva.

## OBRAZLOŽENJE

Dana 17.01.2022. godine, Komisija za izbor korisnika objavila je Javni poziv za podršku razvoju socijalnog preduzetništva kroz obezbeđivanje grantova za razvoj socijalnog preduzetništva za udruženja građana (u daljem tekstu: javni poziv), sa rokom za podnošenje prijave zainteresovanih potencijalnih korisnika projekta do 01.02.2022. godine.

Postupajući po podnetim prijavama i uvidom u priloženu dokumentaciju, Komisija je sprovela postupak i utvrdila da je po Javnom pozivu podneto 3 prijave, od kojih su svi prijavljeni pohađali obuke za socijalno preduzetništvo u okviru projekta. Nakon obuka, korisnici su bili u obavezi da svoju biznis ideju podnesu u obliku biznis plana.

Komisija je obavila proces podovanja pristiglih biznis planova na osnovu kriterijuma i bodovne liste iz Pravilnika o izboru korisnika i Javnog poziva. Na osnovu Člana 31. Tačka 3. Pravilnika o izboru korisnika, Komisija je donela odluku o dodeli grantova za razvoj socijalnog preduzetništva za prvo udruženje na konačnoj rang listi.

Preostalim udruženjima koja su u okviru konačne rang liste rangirani ispod broja 1 nije odobrena subvencija jer nisu rangirani u okviru broja subvencija definisanih Javnim pozivom:

R.br.	NAZIV UDRUŽENJA	MESTO	NAZIV POSLOVNE IDEJE	UKUPNO
2	UDRUŽENJE „JURNALISTIC PLAN“	Novi Pazar	TV serijal o osetljivim i marginalizovanim društvenim grupama „Margine“	30

Komisija je donela odluku da odbaci prijavu jednog udruženja usled činjenice da nije podnelo biznis plan, kako je u Javnom pozivu traženo.

R.br.	NAZIV UDRUŽENJA	MESTO	NAZIV POSLOVNE IDEJE	UKUPNO
3	UDRUŽENJE „JEDINSTVO AKCIJE“	Novi Pazar	Topla prerada voća i povrća	0

U Novom Pazaru,  
06.05.2022.

Predsednik Komisije:

Almir Šaćirović

